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APARATOS DE MONETICA Y CONTROL, S.L

Automatizando necesidades desde1988

C/ Isaac Peral, nº3 - Pol. Ind. Camí Ral - 08850 GAVÀ (Barcelona)
                     Tel. 93 633 45 60 - Fax 93 662 69 00
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AMYC se reserva el derecho a modificar la información contenida en el presente documento sin aviso previo.

(*) Dependiendo del modelo y país de instalación del equipo.

DATOS TÉCNICOS

- Construcción en acero de 2,5 mm de 
grosor  ( AP.01 según UNE 36086-75-I )

- Pintura de gran resistencia de base 
epóxica gofrada y secada al horno.

- Cerradura de seguridad.

- Dimensiones: al 51 x an 37.5 x la 35.5 cm

- Alimentación: 230 V.AC, 50 Hz.

- Consumo: 0,16 A.

- Potencia: 37 W.

- Peso aproximado: 29Kg.

- Fabricación según normativa 

- Altura peana: 1 metro

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

La máquina de cambio MICRO IOT 
PLUS aún con su reducido tamaño tiene 
un amplio abanico de posibilidades, 
dispone de aceptador de monedas, 
aceptador de billetes con apilador y dos 
pagadores de monedas.

SISTEMA DE PAGO Y CAMBIO

El modelo MICRO IOT PLUS admite 
m o n e d a s  y  h a s t a  c u a t r o  
denominaciones distintas de billetes 
con una capacidad de apilado de 
300billetes.
Puede dispensar hasta seis tipos 
d i s t i n tos  de  monedas  con  la  
c o n f i g u r a c i ó n  d e  p a g a d o r e s  
discriminadores.
Otra posibilidad es poder dispensar un 
tipo de ficha y cinco monedas, siempre 
que se cumplan las restricciones de 
diámetros.

MODO DE OPERACIÓN

En estado de reposo, la unidad está 
dispuesta para que el usuario 
introduzca el efectivo. Si la cantidad 
coincide con una opción de cambio se 
procederá a dar el cambio sino 
acumulara el importe.

CONTROL DE OPERACIONES

- Mediante el LCD se muestran los 
contadores de la máquina.
- Contabilidad a través de la pagina 
web o telegram.

COMPONENTES DEL SISTEMA

- Lector de billetes de cuatro 
denominaciones con apilador de 300 
billetes.

- Aceptador de monedas.

- Dos pagadores de monedas.

- Capacidad de monedas por 
pagador:
900 de 25 mm diámetro.

COMUNICACIONES

Este modelo dispone de conexión wifi o 
ethernet la cual nos permite monitorizar 
ciertos estados como la apertura de la 
puerta, errores en el pagador de 
monedas, lector de billetes o generar 
una alerta cuando el nivel de monedas 
es bajo.
Dispone de una opción de pago remoto 
para poder solucionar incidencias en 
lavanderías, lavaderos de coches o 
máquinas de vending sin tener que 
desplazarse.

Opción: Mueble antivandálico
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TECHNICAL DATA

- 2.5 mm thick steel construction (AP.01 
according to UNE 36086-75-I)

- High resistance epoxy-based paint, 
embossed and dried in the oven.

- Security lock.

- Dimensions: H 51 x W 37.5 x L 35.5 cm

- Power supply: 230 V.AC, 50 Hz.

- Consumption: 0.16 A.

- Power: 37W.

- Approximate weight: 29Kg.

- Manufacture according to regulations

- Base height: 1 meter

PRODUCT DESCRIPTION

The MICRO IOT PLUS change 
machine, even with its small size, has a 
wide range of possibilities, it has a coin 
acceptor, bill acceptor with stacker and 
two coin dispensers.

PAYMENT AND CHANGE SYSTEM

The MICRO IOT PLUS model accepts 
coins and up to four different 
denominations of bills with a stacking 
capacity of 300 bills.
You can dispense up to six different 
types of coins with the discriminator 
dispense configuration.
Another possibility is to be able to 
dispense one type of token and five 
coins, as long as the diameter 
restrictions are met.

OPERATION MODE

In the idle state, the unit is ready for the 
user to insert cash. If the amount 
coincides with a change option, the 
change will be made but the amount will 
not accumulate.

CONTROL OF OPERATIONS

- The LCD shows the counters of the 
machine.
- Accounting through the website or 
telegram.

SYSTEM COMPONENTS

- Four denomination banknote reader 
with 300 banknote stacker.

- Coin acceptor.

- Two coin payers.

- Capacity of coins per payer:
900 of 25 mm diameter.

COMMUNICATIONS

This model has a Wi-Fi or Ethernet 
connection which allows us to monitor 
certain states such as door opening, 
errors in the coin payer, bill reader or 
generate an alert when the level of coins 
is low.
It has a remote payment option to be 
able to solve incidents in laundries, car 
washes or vending machines without 
having to travel.

Opción: Vandal resistant furniture
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